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Atti deliberativi 2022/2026 

 

Deliberazione del Consiglio n.117 del 29.09.2025 

Rif. Verbale n 12 del 29/09/2025 

Oggetto: Rimodulazione commissioni consiliari 
 
Il Consiglio dell’Ordine degli Assistenti Sociali della Regione Campania, in modalità online tramite 

piattaforma ZOOM, si è riunito nella seduta consiliare nr. 12/2025 del giorno 29/09/2025 dalle ore 

18:16 alle ore alle ore 20.15 Di seguito si elencano le presenze/assenze dei consiglieri: 

 

PIROZZI Sissj Flavia                               Presidente    A          Presente 

SOLA Antonio                   Vice presidente             B          Presente 

CARFORA P. Stella                               Segretario             A Presente 

IZZO Clementina                                   Tesoriere                       A         Presente 

ASCIONE Francesca          Consigliere  A Presente 

ANSALONE Anna                                   Consigliere              A Presente 

DI FUSCO Emilio             Consigliere  B Presente 

DI MATTEO Barbara            Consigliere   B Entra alle 18:40 

GRIMALDI Carmela            Consigliere  B Assente 

IZZO Anna              Consigliere  B Assente 

RUGGIERO Alessio             Consigliere   A Assente  

MALERBA Gaetano Consigliere    A          Presente  

D’AGOSTINO Anna                                 Consigliere                B         Assente 

PAPA Raffaele              Consigliere   A         Presente 

PISANO Dea Demian                              Consigliere   B Presente 

VISTA la L. 23 marzo 1993, n. 84;  
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VISTO il D.M. Grazia e Giustizia 11 ottobre 1994, n. 615;  
VISTO il D.P.R. 8 luglio 2005, n. 169;  
VISTA la L. 7 agosto 1990, n. 241; 
VISTO il proprio vigente Regolamento di funzionamento;  
VISTO il proprio vigente Regolamento di amministrazione e contabilità;  
VISTO il D.Lgs 165/2001;  

 
Premesso che 

Come ribadito dalla Presidente ribadisce con fermezza, non è accettabile che alcune commissioni 
non si siano riunite da mesi, trascurando temi fondamentali per la professione e che, attualmente, 
le uniche commissioni che garantiscono un regolare svolgimento delle proprie attività sono la 
Commissione Tecnico-Finanziaria, la Commissione Formazione, Esoneri e Accreditamenti, e la 
Commissione Revisione Albo. Tutte le altre commissioni devono riprendere con urgenza il proprio 
funzionamento. 
La Presidente illustra al Consiglio la composizione attuale delle commissioni, con l’obiettivo di 
procedere a una loro eventuale riorganizzazione laddove necessario. 
 
A seguito del confronto tra i Consiglieri, che riportano la loro volontà di seguire specifiche 
commissioni, le stesse si comporranno nel seguente modo: 

 

1. Commissione Tecnico-Finanziaria è composta da: Clementina Izzo (referente), Pisano 

Dea Demian e Alessio Ruggiero. 

2. Commissione Formazione è formata da: Stella Carfora (Referente), Clementina Izzo, 

Anna D’agostino. 

3. Commissione Revisione Albo è formata da : Stella Carfora (referente) Anna Izzo, Dea 
Demian Pisano, Francesca Ascione. 

4. Commissione Etica e Deontologia è la seguente: Anna Izzo (referente), Barbara Di 
Matteo, Alessio Ruggiero, Francesca Ascione. 

5. Commissione Politiche Sociali è la seguente: Carmela Grimaldi (referente), Gaetano 

Malerba, Antonio Sola, Alessio Ruggiero e Emilio Di Fusco, in attesa di una comunicazione 

della consigliera Grimaldi in merito per conferma, data la sua assenza odierna 

6. Commissione Pari Opportunità è la seguente: Anna Ansalone (referente), Raffaele 

Papa, Gaetano Malerba. 

                              

Il Consiglio prende atto, approva e delibera all’unanimità dei presenti 

1)  le commissioni rimodulate come sopra; 
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2) delega le cariche e l’RPCT, ognuno per le proprie competenze, agli atti successivi tra 

cui agli atti consequenziali di trasmissione e pubblicazione dei documenti e delle 

informazioni ai sensi del Dlgs 97/2016; 3) di rendere la presente delibera 

immediatamente esecutiva;  

Il presente atto deliberativo si compone di 3pagine. 
 

Il Consigliere Verbalizzante                                                                          Il Presidente 

Dea D. Pisano                                                                                           Sissj Flavia Pirozzi  
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